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LEMUONRE3NRL

Ghununbuuhjuwt wpwepipughtt hwdptpwg wykjh wpnhwlijwb E npuntunid
nupnguljutiukph wnnnonipjwi wdpwy tnnudp i} owipdwjuljuiy
punpmitwlnipynibtiph dwwpnulh pupbjuydnudp, pwtqh dbp optipnid qquihnpkt
tjuqlk; k nunpnguljutukph owipdnnuljuity wljnhynipiniup: Uwpnnt
punnitwlnipinibitpp punpnokjhu wuhpwdton E hwpyh wntb), np gputp thpunnid
i wbhwunwlwbh pugmibwlnipnibtbph hwbpwgnidwpp, npnugnd  dwpnhly
nwppbpynud Bt dhdhwughg: Swuppbp pugnitwlnipjniiubphg hwdbkdwwnwpwp phy G
niuntdbwuhpdus owipdnnuljuity punnitwlnipniuutpp: Puquuphy
htwinwgnuumpnituiph  wpynmiupnid  pugwhuwyndt; E np  JEpphtt  viwphubpht
nupngujutiubph  opowtinid  tjwuynud E pwpdnnulmt  pugnibwlnipnitubph
dujuppuyh supmibwljuut quinpwpugnid: Cupdnnuljut punnibwlnipniutbpp
ouipdytint, supdnidubp juunwpbnt jupnnmipnibtttp G dpwtp’ hwnnil Bu pojnp
dikunuuh  kwlubpht, qupquiumd Gtu $hqhngbubwnplnpbt, uwpnpnydus Gu
ghubwnhlnptt b phwlwbwpwp  npnomd B dwpnnmt ouwnghubunnhy
wnwbdtwhwwnlnipniutbpp: Cwpdnnujut punnitwlnipjnitubpp hwnnipniutbpp
nhnliu skt quunyt) dhdjuughg b hwdwpj oquugnpéynid Eui npybu hndwuhoubp:
Ppujuinid sowpdnnujutt hwnlnipniuutpp wpunwgnnid Eu mwppkp supdnpujut
punpmitwlnipnibitph  npujujut dwwppulp: Nrunh  dwpgnt pupdnpujut
punnmitwlnipiniutbpp wnwbdht pununpudwukp B, npnigng wdkt dwpn odngdws k
h 6uk: Ubkpljuynidu thnpdbp b wpynud onljl] wdwt hpwdhdwlp, vwuyt npubp
ypnud Gt ny junppwyhtt hhdttwpup punype, wy) ninnjus kb pupbjuybnt supdnnuljut
punnibwlnipniiuiph dowljdwn dbpnphlut, hwodh swntbnd wy juplnpugnyh
gnpénuutp: Uy gopénubph owpphtt Jupbh B nuul] juquulbpuyswlul,
ynipunkuuhfjulwl, dpwqpuyht, Junpujht wy| thnthnjunipjniitibp:
Typngujwutbph  owpdnpuljut  pupnibwynipmibiubph guwdp dwlwpnulp
dbdwdwuwdp htnbwtp L hwipwlppujuit nnpund mhpnn ny tyuwwnwljught b
hudwljupgqdué ntuntdtwnuunhwpulswujutt wouwnmwupubph unwpdwip:



Uju wdbkup phpnud E tpwl, np wénn ubpunh wennowlwt Jhdwlp, dhqhiulu
qupgugnidt nt pupdnnqujut uwnpuuwnywénipjut dwjupnulp tugnud E, htsh
pipnud £ wbgwuluwh hbnnbwuputph: Hhnlu 10 muph wpwe 87,5% nupnguluuttph
Unwn puguhwynyt) £ hkuwpwpdnquljut wyuwpuwnh ppwbqupnidubp:

Unwybk] unp wpynitptbph hwdwdwyu Epbkjowubph 50%-h dnn tjwuwunygnud E
gllumugwytp, hnguwédnipinil, Wwpnuwjinipnit, husp hbnwquynid hwigbginud k
wnwppbp hhywtinmpnitutph (Uupquyui, 2010):

Lnytu hbnhtwlubph wfjuubph hwdwduwy Zujuunwind  htgh 8 wwpkljub
tpkuwttph 12%-p wbungulut , hnghowpdhs pughpubp: Upmpuyhuh dhnnd k
tquunynid dh owpp tpypubkpnudzbug Ypunubkp nuypngulwuh wmwphpht b wowdly
tyuwunwlwhwpdup  supdnnqujut pughwinmip qupqugnudp (lwqupub,
Uwpunhpnuyut): dhghjuljut yunpuungwbdnipjut hhdtwhiinph ntundtwuhpdwt
dudwbull wpwe Lu  pupynud  Gupwnpnipjnititbp,  np pwpdnpuljub
pupnibwlnipniiubph qupqugdwt dwljupnulp npnpynud k ny dhwytt dwnwquijui
gnpoénuubpny, wy twlb Yihdw-wohiwphwgpujut yuydwbtbpndy:

Lywwnwlp niuniguip  Ypuubp nunpngulwuttbtph owipdnnuljuiy
punpmitwlnipiniuttph dwjupnulp, husytu twb tputg juup «o»»»»gniguuhoutph
htwn: Utp Ynnuhg twhiwdbnuwé hbnwgnuuljutt wohwmwnwtpny thnpd £ wpynid
puguwhwynt] Ypunubp nypngujuutbph supdnnujut pugnibwlnipniun:

Squbkph uUnin unwgk] t hbnlju; wwnlbpp hbnwugnnnipjut Uhoht
wpyniupp Juquby £ 173.4 pl., Juphwug- hnt gnpswljhgp 9.6 %: Unohlutpp wyu
wnwpwénipintup wugk] ki vhohtp 1861 Ypl., wyjunntn Juphwghnt gnpdwlihgp juqut)
E 8,6 %: BJulwuuh wnjjuutpp jununid bt hkwnwgnunynn judph hwdwubn (huknt
dwuht b pnyy G nuhu vnwugusd pyujut ndjujubpp hhdp hwdwpk] hbwnwuqu
tqpujugnipnitutp b wpwowplnipniutp wibknt hwdwp: Swnlnitbwlnipjut
duljupnulp quwhwwnbint hwdwp nuypnguljwbubiphtt wow ewplyk; £ JEpgunly
Upwjulngh dkpnyny Jupdnipiniup, npnid hbnwgnunnipjut dwu twlhgubpp gnyg
ki wk] hbnljuy dhehtt wpyniupbbpp wnuikp 354 wd, wnohlukp' 34.8 ud,
Juphwghwjh gnpéwlhgp sh ghpuquignid 10 % uvwhdwp,hsp towbwlnid E, np
htwnwgnuynn punudpp hwdwubn E: dypnguljmbubph wpuqunidwihtt pugnibwynt



pmitp quwhwinnn wknhg htpwgunlh Jupdnipmniut nid wuwnlbkpp hbnbjui E
unu ttph dhohtt wpnynitpp Juquby £ 151,4 ud, Juphwghwjh gnpswljhgp 3.8 %,
wnohutph dUnwn wnbnhg hbinwguwwulh dhohtt wpmyniupp Yuqdk] L 146,6 ud,
Juphwghwjh gnpswiljhgp 3.7 %: Uju gniguuthoubtpp hwdpujunud ki gpuljutinipiut
(bhghujutt nwuwnhwpwlint pjut hwdwhp dpwghp 1-8-pnp nwuwpwi, 1997p.)
wnjuubkph hbkwn:



Uwnppuswthuljmi gnigmupoutph hupupbpuyguljut thnjujuwgusnipniip
owndnnuljub plupruwynipniutph htn

ZEnwquunipiniithg unugdws wpyniupubph 4hpnwsnipniihg yupqytg, np
Ypunutp npupnguljmtitph swupdnpujut punnibwlnipniutbph b dwppuwswthwlub
gniguwthpibipp mth  hbhwnbjwy  hwpwpbpwljguljut  honpjuyulgnipmiup:
Zhinugqnunnipyull dwubwlhg wnqubkph (wn. 2) hwuwlh  gmguihop  pupdp
hwpwpbpuljguljut thnjujuwyulgnipnit nitth supdnpujut pupnitwlnipniutbpp
quwhwwnnn htnbju uvnnignpujut phuntph htn® Juqgp 30d pwpdp dkjuwunplhg (° =
0.854; Dt= 72.9 %), yuqp 500U (r8 = 0.723; Dt= 52,3%) b wnntknhg hknwguuny (8 = 0.647;
Dt= 41.9 %): dipguwnnl] Upwjuynih dbpnnny Jupdnipjut b dupdih hwuwlh dholt
Wyuwntg gusp hwpwpbpulguljui thnjujuwywlgmpemi’ (r = 0.391; D= 15.2 %):
PJuljmt njuutpp pny; tu nwhu tupwungpk), np hwuwlh gniguuhop Juplnp
hwdwpynid uUnu,

Ypunutp  pupnguubtbkph owipdnnuljuiy

punpnmitwlnipyniutiph dwjuppuljh pugwhwjndwt hwdwp, wyn B Jiumod twb

gnpént  k

unnphtt  dkpgnyph  Epupmipput hwpwpbpuguljut o juywulgmpejut
wnnlnuwjhtt wpdbtpp htwnljwy unnignqujut Jupdnipniuttph htn' Jugp 500U (r° =
0.739; Dt = 54.6 %), wmtnhg htnwguuny (r° = 0.756; Dt = 57.2 %):
Unniuwl 2
Uwpnusuthwljub gmgumithpubph b gupdnnuljub pigmbulmpimubkph
hwpwpbpujgujut hnujuyuygnipniup b wuinynuught wpdtpp (nqukp)

Owlnpnipnii:

usSnranauuuu dUPJdNF@®3NFLLG N
Uwpnwswihwlwb o ;
Jdwqp 304 npgun
gnigwlih2Qtin plifon dwap 5005 | Stho Upwiwynyh
akiyGwnyhg piguisy dkpnnny
Jwuwl r° =0.85 P =0.72 r° =0.64 r° =0.39
72.9% 52.3% 41.9% 15.2%
Pw) ° =0.77 °=0.32 r° =0.81 r> =0.36
59.8% 10.6% 66.4% 13.6%
UwninphG Ytipontyph r° =0.639 r° =0.73 r° =0.75 r° =0.52
Gpywpnepinih 40.8% 54.6% 57.2% 27.9%
PUS r> =0.337 r>=0.78 r° =0.362—1/] r° =0.29 v
11.4% 61.1% 13.1% 8.7%




(F) Zwpwpkpulgulul  njulugulgnppel  Jupquyhl qnpéwlhg,(Dr) plnkpdplughuh
qupéulhgp jud hupwpkpulgulul ginfojuyulgmpyub jupguyhl gnpéwlgh wnnlnuuyhl
wpdkp, (PYS) pnpkph [Ehuwlumb nnwpnynipinb:

Uhohtt thnjujuuyuljgnipinitt £ ajuwnynid uinnphtt yiponyph tplupnipjui b
Juqp 30U pupdp dkjuwplhg (r= 0.639; Dt=40.8 %) Jupdnipjul thol: Upuquywuqgpniu
pupdn wpmyniip wyywhnynud £ pugh bpupmpniip b hwgwhwluinipyniip niunh
uyu phypnid dhohtt thnjujuwyyuwébnipniup dkp Jupshpny wuwjdwbwynpjus k
pwjtph guép hwdwhiwljwinipjut htwn: Uwupduh pwop pupdp hwpupbpuljgujut
thnjujuuywénipnit nith wpwqunidwhtt pugnibwlmpmnibtutpp punpnong
Jupdnipniuibph htwn' nbknhg hkpwgunly (r° = 0.815; Dt= 66.4 %): dwqp 30U pupdp
dtljuwnplhg (r = 0.773; * Dt= 59.8 %): Swwnljuyhtt pugnibwlnipniip qwhwwnng
dbipgunl] Upwulnyh dbkpnnny Jupdmpyub (r = 0.368; Dt=13.6 %) L pwph ubg
tjuwundtg gwédp  hnpluyulgnmipmni,  uwwluyt 0 wju  phypnud gudp
thnjujuwywénmipniup Ukp Jupshpny wuwydwbwynpdws L dwpduh swipnipjut
punhwunip Eunpnuh ninnudhq yeppupdpugduts htwpwynpnipjnithg, htisybu tub
unnphtt  JEpgnypubph  nidhg:  @npiph jEhuwlwb  wwpnnnipmpiip gusp
hwpwpbpuljguljut hnjujuyulgnipjut dke E qunuynid Juqp 304 Jupdnipju htiwn,
(r* = 0.337; Dt= 11.4 %) gwédp thnpjujuwyulgnipjniip Jupdnwd Eup ophtiwswth E,
npnyhtnl hEnwgnunipjut dwubwlhgutpp wyju hwnduénid thnpdnid Eu qupqugity
wnwybjwgnyltt wpwgnipjnit npnbn BFYS wpwbduwwybu sh hwugunid nplk nbp
niukuw): dwgp 5000 Jupdnipniup quuwhwnmd b puypnguljutitph nphdwgyniunt
pjut dwjuppulp, huswytu b vyguuynid kp pupdp hnpujuyulgnipjut tjungtg wyu
tpynt gnigwthpttiph dhol (r = 0.784; D=61.5%): Ujuintnhg Jupkh £ htnbnipmnit wk,
nn [US npnohs gnpédnt £ hwdwpynid phdwgniinipyut dwjuppuljh dowljdwi:

ZEnmwugnunipjut dwubwlhg wnohlukph dnwn (wn;. 3) unnwugytg htwnbju] yuwn
Utkpp  hwuwlh gniguwlhop  pupdp  hwpwpbpjuguljwi  hnjuljwe]usnpyub
wnnlnuwjhtt wipdtp nith Juqp 30d pupdp dkjuwplhg (r = 0.914; Dt= 83.5%), Juqp 500U
(r8 0.926; Dt= 85.7%) L nntinhg htinwuguwnl (r = 0.861; Dt= 74.2%) Jupdnipjniuttph hbwn:
Uunwugdws wpnnibpubphg Jwpbh b Gupwnpl), np wpwquowpdnipmiip wyu

wnwphpnid hwdwpynid £ juplnp swupdnyuljub pugnibwlnipni:
7



Unniuwl 3

Uwnpnuswthwuljmi gnigmhoubph b oupdnnuljub plupniawlnipiniukph
hwipupbpujguljui hnjujuyulgnipniup b nnnuughtt wpdtpp (wnehljutn)

usnkFanauyuu durdnr@3ntLut
Uwnnwswithwlwb : ok ;
Jwqp 304 ngun
gnLgulipzhtin Pid dwap 5008 | SHMNG Upwiwynyh
iklGwnlhg PGy dkpnnny
Jwuwly r° =0.91 r° =0.92 r° =0.86 r° =0.376
83.5% 85.7% 74.2% 14.2%
Pw) r° =0.783 r° =0.54 r° =0.75 r° =0.578
61.3% 30.2% 57.5% 33.4%
UwnnphG Jtipontph r° =0.791 r° =0.84 > =0.76 r° =0.428
Epywpnipnt 62.6% 71.1% 58.1% 18.3%
PuUS r° =0.741 r° =0.84 r° =0.41 r> =0.40
54.9% 71.1% 17.6% 16.2%

Uwpduh hwuwlh b Jepguiny Upupulngdh dkpngny Jupdmpiniind dljungkg
guisp thnfuljwyuligntpyul nnlnuuyhtt wpdlp (r* = 0.376; Dt= 14.2%): Luish gniguiihop
pupdp thnjujuyuljgnpjut nlnuwihts wpdtp niuh qugp 30d pupdp dkjuwpyhg (8 .
0.783; Dt= 61.3%) b wntnhg htinwguunl (r° = 0.758; Dt= 57.5%) Jwpdnipjnitiutph hbw:
Uwnnpht JEpgnyyph Epjupnipjub pupdp thnjujugyulgmpiut dkg £ <wqp 304 pupdp
Ukljiuplhg (r9 = 0.791; Dt= 62.6 %), Juqp 500U (r* = 0.843; Dt= 71.1%) b nknhg htnw
guwnl (r = 0.762; D= 58.1%) Jupdnipjniuitiph htiwvn: Uninpht yEpenyyph tpljupnipniup
U wpuquihll gupdnqujubt pugnibwlnipjul pupdp - hnpljuyulgnmpmip, dbp
Yupshpny  wuplwiwnpws  E puyh  Gpupmppub b hwdwhwlwinippub
jujugnybiu hwdwgpmppul htwn: Unwugjus  plufub  ndjujibpp ununad ko
dwppuywihuwfut wyu gniguhpukph juplnp gnpénth dwupb, npp hwplunp &
Ypunubp nupnguljutttph hwdwlnnuwih b tkppwtwly b qupqugdwt hwdwp:
Uwpnuswihwfub gniguthputphg pupp dhoht (infuljuyuljgnipjuls nnlnuwiht
wpdtp muh Juqp 500U (r = 0.549; Dt= 30.2%) L Jkpgunly (r7 = 0.578; Dt= 33.4%)
Jupdmpiniikph  htw: Ubtp Yupshpn] wju thwuwnp ophtwywth k- pwlh np
unnignqnujutt.  wyu  Jupdmpnibubpp . punpnomid B hEwnwgnuynnubkph
huly

punnitwlnipiniuttpp dbp yupshpny phs wntsnipinit niukt duppusuthwljub

nhdwglniunipniup b guwnynitbwlymipniip, wju suipdnnuiljut

gnt guithpubnh hkw:



Uunwguws nyjuutiphg wthwyn tplhinwd E, np np hbnwgnunipjut dwutwljhg
wnohlutph @US-u pwpdp hwpwpbpuljguljut hnjjuyuljgnipjut dke E qunuynid
Juqpujhtt unnignquijwt phuwntph’ Juqp 30U = 741; Dt= 54.9%), Juqp 300U (r* =
0.843; Dt= 71.1%) gniguuhputph hbtwn: Pwupdp thnpjujuyulgnipjutt nnlynuwght
wpdbipp twl  pwoh gnigwmuhoh b US-h  dhol: Utp YJuwpshpny pupdp
hnpujuwulgnipnitp, wuydwbwynpws £ Jugqph pipwgpnid ks dwjuih
pRpYwstwghtt Swhiuh htwn, hmnljuwybu wyt utjunkh £ ghdwgyniinipniup punpnonn
500u Jugpnid:



2BSULNSUUL MUPLULESE, UGENTYILENT BY WULUUUEH ANRUT

Zknwugnunm pyuil juunhpubpp, &)

1. Npnokp  Ypuubkp pgupngulububph  owpdnnquljut  pugnibwynipmnitttph
Uwupnwlyp:

2. Mupqb] uinnignnuijub pluntph wpyniipubtph b dwppusuhuwi gniguthy tkph

hupwpbpulguljut thnjuuwsnipynibp:

3. Npnpt) Jupdmpymbbbph wyb unudpp, npp pwpdp hwpwpbpulguljul thoju

Juyudmpjui Uk b dwppuswihwlwb gnigwihoubph hkwn' hbnwqu niunud-

twlut gnpdplupugt wpynitbwybn juquulbpybnt hudwp:

Zknugnuum pyut Ukpnnubtpp

ZEknmwgnuumipnitp juquulbpybnt b wighugubint hwdwp oquyky Gup hbEwnljuyg

dwbyujwpdwlub kpngubphg

1. Cuntwghunwljut gpujuinipjut ntuntdbwuhpnten:

2. Unnignnqujut phunnuynpnud:

3. Uuljudupduljut nhnwplnid:

4. Unuglus plufut nduptlph dupbiunhyulut  Jhéwlugpulut Jipm

dmipynit, (Yhpnudnipynitp Juwwwpyl] £ hwdwlwpgswhtt Excel 2007 Spwgpp

Uhgngni]):

Opnoky £

w/ Uhohti piwpuwtnauin (X)-hbwwqmanipymihg wnwglus pluwlwl wduikph

Uhohtt puwpwtwljut ddnipjut hhdwt ypu juwnwpl) Gup dbp Jepnisuljut wopw-

wnwbpubpp:

P/ dpghtt pywpwbwlwuh upuyp (m)-wju plupwbwlui gnpénnnipjut plulub

ufjup  htwpudnpmipmit b phdkond npnokp dhohtt plupwbwlui dkdmpjul

upuwp, npt bujwb wqpkgnipnit jupng Enibbiwg bqpujugnipniuttph Jpu:

¢/ uphwghuyh gnpdwljhgp (v)-uyu pyuljub gmguuhyp wwupqmpeyny b dingumd

htwnwgnunmpiyut wpyniuputph gypjuénipjui b hntuwhnipjui dky:

10



1/ Ughpdkuh jupquyhte §npljughnt, jud hwpwpbpulguljut thnjujugulgni- -
pjut gnpdwyhgp (rh-npp Ypunpngh unnignquijut phuntph b dwppuywhuljui
wnjuil tph Jup:

&/ nnbkpdhtmghwih gnpdwhhgp, (D)- Jud hwpwpbpulgulub hnpluygwlgnid
pjut gnpswyhgp nnlnuwihl wpdtpp:

ZEnwugnumipyut juquultpunuip

Zbnwgqnuumipiniiibpp Juunwpdbp o 2015p-h dwpunn wduhl, hhnwgnunipniip
whgluglty k Epluth Uwqwphw-Ukpuunhu huwiph 9. Qunhljuth widwl phy
90 hhdtwljut nupngnid: Zhnmwgnuumpjuip dwubtwlgh] o pynd 40 wmnuukp b
wnohljiubp:  Zknwgnuumpju - pipugpmu - gpubgdt;  E o gupnguljwbbph
dwppuswihwlut - gniguthptbpp dwpdth  hwuwyp, pupp, wwnnpht JEpgnyph
tpyupnipiniup, b pnplph JEuuwlwt mwpnnnipniup (04S):

Cupdnnulijutt punpnibwlnipniubph dwjuppuljp quwhwwnbint hwdwp hbwnw
quujnn faphtt wowgwplyly E snpu unnignnuijwt Jupdnipmb qugp 30U pupdp
UbYlwpyhg, Juqp 5004, nknhg htpwguny b Ykpguny Upwwyndh dbpagny:

— 1. Jwqp 30d pwpdp dkjuwupyhg. dwpdnipjut vhongny quuhwwnymd £ wowljkpn
utph wpwquowpdmpniup: Upmpynibpubpp quwhwnbnt hwdwp wthpwdton k
oquly 4dbnph  Eiknpnuuyhtt  Juypljubwyuthhg: Fpubgdl] b wnwpusnipyub
hunpwhwupdwi dudwtwyp Juypjjuith mwuinppuljut dwukpny:

— 2. Stknhg hknwgwunl. Uju ptuwnp pnyp L wnwjhu quwhwwnt) nnptph djwbttph
nhtwdhl ndp: Swunlp wighugymd E  btwpwdwpdwiphg hbwnn, Jubqtws
npnipniihg, kplynt ninptpp gunljugsh Jpuw, dknplph puthny: Upwltpntbpp jupnn
ki Juunwpl] twpudbuwpuihtt pwpdnwdubp dkinptpnd b hpwiny, puyg dhush
gunyp hpuniip yniikl nnptpp Yupk) glntihg:

~ 3. dwgp 500d. Uju Juqpp punpnonud E wowljipintiph nhdwgyniimipiut duljup
nulp:  Fpuliuinipmiind - welju  tnpdunhuwhtt ywwhwbetbpnid  wnutbkph
nhdwgym tmpjut dwjwppuyp npngbime hwdwp plinpdtp £ 10000 Jugp, huly
wnohlutph hwdwp 500d: Munph bywunwlwhwpdwp guuip wju dpgwdlitphg
puunpbknt 500d Jugpp:

11



— 4, dkpgunl] Upwjulnyh dkpnnny. Uju Jupdnipiniip hwpuwynpnipinit t nwghu
npnotp  guunlnibwlnipjutt dwlwpnulp:  Swulintbwlnipjut dwlwpnulp
guwhwwnbnt hwdwp ogunnwgnpsédt) Lup hwwnnill wuwwnpwuwnus swthhs uvwpp, npp
nsynid £ Upwjuingh hwdwljuipg:

ZEknwgnuinipiniup thupdtp juquultpybint tyyuwnwlny, npny unnignuljub
Jupdnipjniiibpnid - unbnét]  bBup  dpguljgujut wuydwbubp:  Swnlught
unnignnuljutt Jupdnipnitubph hwdwp hbnwgnuynnutphtt wpydt) £ Eptp thnpdh
ppuyfmip, gqpubgt] bt puwdugny wpymbpp: Ywgp 300 gwdp  ukluwplhg
Jupdnipjutt hwdwp hbnwgnunynnuubphtt vipdt) E Epynt thopd, 15 pnyk hwiquunnd,
b gpuigyl] E gnyg wmjws jujugnytt wpnyniupp: Zknwgnuunipjut wpyniupubpn
gpuigkint hwdwp oquugnpst] Eup (ULTRAK 495 dwluwhoh EjEjupntught
Jupubwswth, swihtphq (CTIMPOMETP CCI Ty.64-1-0267-77 WJwljuhoh snp

uy hpnubwnp:
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Quwunwpws hbnwgnuuljut  wouwwnwiph  Jbpndnipiniithg  hwbqgkghtp
htnlyu) bqpuiljugnipniukphi’
1. Uuwubwghnwlwb gpuijuinmipjut ntunidtwuhpnudp® gnyg E wawhu, np puubkp
nupnguljutiitiph dwuppuswthwljub gniguuhpttpp b owpdnpujut punnitwlnipniu
utpp Juplnp gnpént Eu hwdwpynud tGpEluwtbph tbppuptwl b hwdwlynndwuh
qupgu gdwut hwdwp:
2. Zknmwgnuumpjub dwutwlhg Ypunubp quypngujutitiph dnin wpugquowpdnipiniup
quuwhwwnnn Jugp 30U Jupdnipiniup pupdp hwpwpbpuljgujut thnjpjuwyusnt pjut
Ute E dupnuswthwlut gnigmuhoubph b owpdnpujutt pinmibtwlnipiniubpp quw
hwwnnn unnignnujut Jupdnipjniutnh htwn:
3. Uhohti thnjujuuulgnipnit £ tjuunymd wnwubkph uwnnphtt Jbpeonyph tplw
pnipjutt b Juqp 30U pwpdp dbjuwplhhg (Dt= 40,8 %) Jupdnipjub dhol, hul
wnohlutph dnwn wyu Jupdnippiunid  tjuwndbkg pwpdp  hwpwpbpulguljut
thnpujuwulgnipini (D=62.6): Upwquyuqgpnid pupdp wpynitip wywhnynid k puijh
bpupmipmiip b hwdwpwlwimpniip nmunh wpu ghypmd  dhehb
thnjujuywoénipniup nnuubkph Unwn dbp upshpny wwydwbwynpdws k pwykph
gudp hwdwhimjuuntpjut htin:
4. Swnljuyhtt vinmgnnuljut phunbphg nknhg hinwgunl Jupdnipmbp pupdp
hwpwpbpulgulut thnjpjuyuénipmnit nitth dwpduh pwph htn (nnuD!=66_4%
wn9.Dt=57,5%) npp dbkp Jupshpny wuydwbwynpjws b nupnguljwbtbph wuypnih
nidh nughntw) npubynpdudp:
5. 500U Jwqpp, npubku phuwgyniimpjui gnigwihy pupdp hwpupbpulgulub
thnjujuywénipyub Uke E npupnguljutitiph pnptph jEtuwlwut mwpnnnipjub htn®
(mnqu® Dt = 61,1% wrne. Dt = 71.1%) pyuwljwub wnyjujutpp pny) B mwjhu Gupwunpbng,
np phdwgyniimpniip uplnp owpdnquijub pignibwlnmpemi £ U dbswuyhu
Juyws Pniulghntwy htwpwynpmipnitubph  hkwn, nunp  ghdwgyniuniput
Uowljuwit hwdwp wthpudtuwn |5 hwoyh wnuk) wnwphpuyhti

wnwbdtwhwwnlnipniutbpp:
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